
AYLIK

E-BÜLTEN

Sürekli Eğitim Uygulama ve Araştırma Merkezi

sem.gelisim.edu.tr

İstanbul Gelişim Üniversitesi Sürekli Eğitim Uygulama ve
Araştırma Merkezi (İGÜSEM) olarak, 2026 yılında da değişen
dünya dinamikleri ve gelişen mesleki ihtiyaçlar doğrultusunda
güncel, nitelikli ve sürdürülebilir eğitim programları ile bireylerin
mesleki ve kişisel gelişim yolculuklarına katkı sunmaya devam
ediyoruz.
Yaşam boyu öğrenme anlayışını merkeze alan yaklaşımımızla;
akademik bilgi birikimini uygulama ile buluşturan, sektörel
ihtiyaçlara cevap veren ve çağın gerekliliklerini yakından takip
eden eğitim içerikleri geliştirmeyi sürdürüyoruz. Alanında
uzman akademisyenler ve profesyoneller eşliğinde yürütülen
programlarımızla katılımcılarımızın yetkinliklerini artırmayı,
kariyer hedeflerini desteklemeyi ve toplumsal katkıyı
güçlendirmeyi amaçlıyoruz.
İGÜSEM olarak, 2026 yılında da bilgiyle güçlenen, öğrenerek
dönüşen ve gelişimi yaşam biçimi haline getiren bireyler
yetiştirme hedefiyle; mesleki ve kişisel gelişimi destekleyen
eğitimlerimizle yanınızda olmaya devam edeceğiz.
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Sürdürülebilir Mutfağın İlkeleri
Eğitimi

Eğitim, 2, 3, 5, 9, 10, 12, 16, 17, 19 ve 23 Şubat tarihlerinde
çevrimiçi olarak gerçekleştirilecek olup, toplam 30 saatlik
kapsamlı bir eğitim programı sunmaktadır. Prof. Dr. Aslı
Albayrak tarafından yürütülecek olan programda;
sürdürülebilirlik kavramı gıda sistemleri ve mutfak
uygulamaları ekseninde ele alınarak, gıda israfının
azaltılması, yerel ve mevsimsel ürünlerin kullanımı ile etik
ve çevre dostu mutfak yaklaşımları konularında
katılımcılara teorik ve uygulamaya dönük bir bakış açısı
kazandırılması amaçlanmaktadır.
Pazartesi, salı ve perşembe günleri 18.00–21.00 saatleri
arasında gerçekleştirilecek derslerle; gastronomi ve
yiyecek-içecek sektöründe çalışan profesyonellerin yanı
sıra sürdürülebilir yaşam ve çevre bilinciyle ilgilenen tüm
katılımcıların mesleki ve kişisel gelişimlerine katkı
sağlanması hedeflenmektedir.

https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-anasayfa
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10, 11, 13 ve 14 Şubat 2026 tarihlerinde 14. kez düzenlenmesi
planlanan Bilirkişilik Temel Eğitimi ile katılımcılar, Adalet
Bakanlığı Bilirkişilik Daire Başkanlığı tarafından güncellenen
16.02.2026 tarihine kadar devam eden bilirkişilik başvuru süresi
kapsamında, eğitim sonunda alacakları belgelerle resmî
bilirkişilik listelerine başvuru yapma hakkı elde edebileceklerdir.
Eğitim kapsamında; İstanbul Gelişim Meslek Yüksekokulu Dr.
Öğr. Üyesi Onur Koru ve Av. Elif Özdemir eğitmenliğinde,
alanında en az 5 yıllık mesleki deneyime sahip uzman
katılımcılara yönelik olarak toplam 24 saatlik, dört gün sürecek
yüz yüze bir eğitim programı sunulacaktır. Program, her gün
17.00 – 23.00 saatleri arasında İstanbul Gelişim Üniversitesi F
Blok’ta gerçekleştirilecektir.
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14. Grup Bilirkişilik Temel Eğitimi

AI-Supported Research, Analytical
Methods & Academic Writing Certificate
Program

Yapay zekânın akademik çalışmalarda etik ilkeler çerçevesinde,
teknolojik gelişme hızına uyumlu ve sorumlu bir biçimde
kullanılmasını hedefleyen eğitim yaklaşımımız doğrultusunda,
daha önce iki kez Türkçe olarak başarıyla gerçekleştirdiğimiz
programın ardından bu kez İngilizce olarak AI-Supported
Research, Analytical Methods & Academic Writing Certificate
Program ile katılımcılarımızla buluşuyoruz. 40 saatlik çevrimiçi
olarak planlanan ve 7 Şubat – 4 Nisan 2026 tarihleri arasında
yürütülecek olan program, Bilgisayar Bilimi, Mühendislik,
Mühendislik Bilişim ve Teknoloji (Eng.) alanlarında uzman Dr. Öğr.
Üyesi Dr. Zeinab Hassanzadeh tarafından gerçekleştirilecektir.
Program kapsamında katılımcılar; yapay zekâ destekli araştırma
tasarımı geliştirme, veri analizi ve analitik yöntemleri etkin biçimde
kullanma, etik ilkelere uygun akademik üretim yapma, uluslararası
akademik yazım ve yayın standartlarına uygun metinler
hazırlama ve disiplinlerarası bir bakış açısıyla bilimsel çalışma
yürütme yetkinlikleri kazanacaktır.

https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-anasayfa
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2026 yılının ilk 120 saatlik çevrimiçi Genel İngilizce Dil Eğitimleri
(A1–A2), İGÜ Yabancı Diller Yüksekokulu akademisyenleri Öğr.
Gör. Buse Aksoy, Öğr. Gör. Pınar Aslan ve Öğr. Gör. Sercan
Doğan Arısoy tarafından yürütülmesi planlanmaktadır. 2025 yılı
kapsamında birçok öğrencimiz ve dış katılımcıyla başarılı bir
şekilde tamamlanan eğitimler, katılımcılara temel İngilizce
iletişim becerilerini kazandırmıştır. Eğitimi başarıyla tamamlayan
İGÜ öğrencilerimiz ve dış katılımcılar, bu kazanımlarını bir adım
ileriye taşımak amacıyla İngilizce Dil Eğitimi (B1 Seviyesi) Sertifika
Programı ile dil gelişimlerini ileri seviyeye taşıma fırsatı
bulmaktadır. Bu sayede katılımcılar, günlük ve akademik İngilizce
kullanımında daha etkin iletişim kurabilecek, okuma, yazma,
dinleme ve konuşma becerilerini geliştirerek uluslararası
akademik ve profesyonel ortamlarda kendilerini güvenle ifade
edebileceklerdir.
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Genel İngilizce Dil Eğitimleri (A1 ve A2)

Uygulamalı Spor Psikolojisi: Psikolojik
Becerilerin Öğrenimi ve Antrenmanı Sertifika
Programı

120 saatlik çevrimiçi Uygulamalı Spor Psikolojisi: Psikolojik
Becerilerin Öğrenimi ve Antrenmanı Sertifika Programı, 18 Şubat
– 29 Mart 2026 tarihleri arasında, çarşamba, perşembe, cuma
ve cumartesi günleri 18:00–22:00 saatleri arasında
gerçekleştirilecektir. Program, katılımcılara sporcuların ve
performans odaklı bireylerin zihinsel, duygusal ve davranışsal
ihtiyaçlarını analiz etme, bireysel, grup ve takım bazlı psikolojik
beceri eğitimlerini uygulama ve performans ile psikolojik uyum
süreçlerini destekleme becerileri kazandırmayı hedeflemektedir.
Eğitim kapsamında stres, öfke, motivasyon eksikliği, odaklanma
sorunları, öz güven ve rutin oluşturma gibi konulara yönelik
müdahale yöntemleri aktarılırken, akademik araştırma
bulgularının sahadaki uygulamalara dönüştürülmesi ve kulüpler,
federasyonlar, okullar ile üniversitelerde uygulanabilir çözümler
geliştirme yetkinliği de kazandırılacaktır.

https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-anasayfa
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Bilirkişilik Temel Eğitimleri

İngilizce Dil Eğitimi (B1 Seviyesi)
Sertifika Programı

Bilirkişi incelemesinin temel amacı, hâkim veya Cumhuriyet
savcısının hukuk dışındaki özel ya da teknik bilgi gerektiren
konularda aydınlatılmasını sağlamaktır. Bilirkişi, uzmanlık
bilgisiyle vakıaları tespit eder, teknik değerlendirmelerde
bulunur ve hazırladığı raporlarla yargı mercilerinin karar
sürecine doğrudan katkı sunar. 
Bu çerçevede, Adalet Bakanlığı Hukuk İşleri Genel Müdürlüğü
Bilirkişilik Daire Başkanlığı, mesleki deneyimi en az beş yıl olan
kişileri uzman olarak kabul etmekte ve belirlenen müfredat
doğrultusunda temel eğitimlerini tamamlayanların adli
süreçlerde bilirkişi listelerine aday olabilmelerine imkân
sağlamaktadır.
İstanbul Gelişim Üniversitesi de, eğitim veren yetkili kuruluşlar
arasında yer alarak, bu süreçte Sürekli Eğitim Uygulama ve
Araştırma Merkezi aracılığıyla Eylül ayından Ocak ayı sonuna
kadar 13 kez Bilirkişilik Temel Eğitimi düzenledi ve  programlar
başarıyla tamamlandı. Farklı meslek alanlarından toplam 216
katılımcı programa dâhil oldu; eğitimler Dr. Öğr. Üyesi Onur
Koru ve Av. Elif Özdemir’in eğitmenliğinde etkili ve başarılı bir
şekilde yürütüldü.
Eğitim kapsamında katılımcılara 12 saat teorik ve 12 saat
uygulamalı olmak üzere toplam 24 saatlik eğitim verildi.
Bilirkişiliğin hukuki çerçevesi, etik ilkeleri, rapor yazım usulleri ve
uygulamaya yönelik örnek çalışmalar ayrıntılı şekilde ele alındı.
2026 yılı Ocak ayı kapsamında düzenlenen yüz yüze eğitimler,
İGÜ F Blok’ta farklı tarihlerde oluşturulan gruplar hâlinde
planlandı ve başarıyla gerçekleştirildi. 
Gerçekleştirilen eğitimlerde, 10. Grup 10–13 Ocak 2026
tarihleri arasında 24 katılımcı, 11. Grup 17–20 Ocak 2026
tarihleri arasında 24 katılımcı, 12. Grup 26–29 Ocak 2026
tarihleri arasında 16 katılımcı ve 13. Grup 29 Ocak–3 Şubat
2026 tarihleri arasında 15 katılımcı ile eğitimlerini tamamladı.
Tüm gruplarda program, belirlenen müfredat doğrultusunda
yürütüldü ve katılımcıların teorik ve uygulamalı kazanımları
hedeflenen düzeyde sağlandı. Böylece 2026 yılı Ocak ayı eğitim
süreci başarıyla sonuçlandırıldı.

2026 yılı Ocak ayı kapsamında düzenlenen 10., 11., 12. ve
13. Grup Bilirkişilik Temel Eğitimleri başarıyla tamamlandı.
Eylül ayından Ocak ayına kadar gerçekleştirilen eğitimler
kapsamında toplam 216 katılımcı programa dâhil oldu.

https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-anasayfa
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Otonom Sistemler Temel Eğitim ve
Uygulama Sertifika Programı 

İkinci kez düzenlenen eğitime 12 katılımcı aktif olarak katıldı.
Program, Mantık, Bilgisayar Bilimi, Yapay Zekâ ve Robotik
alanlarında çalışmalar yürüten Öğr. Gör. Ali Çetinkaya’nın
eğitmenliğinde başarıyla tamamlandı. Ayrıca, İstanbul
Gelişim Üniversitesi akademisyenlerinin farklı alanlardaki
deneyimlerini aktardıkları etkileşimli eğitim ortamı sayesinde
katılımcılar, teorik bilgilerini uygulamaya dönük örneklerle
pekiştirme imkânı buldu.
Program kapsamında alanında uzman akademisyenler
tarafından katılımcılara uygulamaya dönük bilgiler aktarıldı.
Bu çerçevede Doç. Dr. Serkan Gönen, siber güvenlik alanında
bilgi güvenliği, ağ ve sistem güvenliği ile siber tehditlere karşı
alınması gereken önlemler üzerine değerlendirmelerde
bulundu. Dr. Öğr. Üyesi Ercan Aykut, mikrodenetleyiciler ve
PLC tabanlı endüstriyel otomasyon sistemleri kapsamında
saha uygulamaları ve karşılaşılan teknik sorunlara ilişkin
örnekler paylaştı. Dr. Öğr. Üyesi Onur Koru ise bilişim suçları,
bilişim hukuku, adli bilişim, siber güvenlik ve robot hukuku
başlıklarında dijital delillerin önemi ile uzman görüşünün yargı
süreçlerindeki rolüne dair bilgiler aktardı.
Eğitim boyunca otonom sistemlerin temel bileşenleri ve
çalışma prensipleri ele alındı. Sensör teknolojileri ve algılama
yöntemleri, karar verme mekanizmaları, kontrol sistemleri ve
döngüleri, yol planlama ve engelden kaçınma yaklaşımları ile
otonom sistemlerde kullanılan haberleşme protokolleri (I2C,
SPI, CAN vb.) üzerinde duruldu. Ayrıca otonom sistem
mimarisi, Python dili ile gerçekleştirilen temel uygulamalar ve
sanayi, savunma, ulaşım ile robotik alanlarına yönelik uygulama
örnekleri katılımcılara aktarıldı. Bu doğrultuda katılımcılar,
otonom sistemlerin çalışma mantığını bütüncül olarak kavradı.
Sensör verilerinin işlenmesi, karar ve kontrol süreçlerinin
yürütülmesi, temel yazılım uygulamalarının geliştirilmesi ve
otonom sistemlerin farklı sektörlerdeki kullanım alanlarının
değerlendirilmesi konusunda bilgi ve farkındalık kazandı.

https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-anasayfa


26 Aralık 2025 tarihinde 10 katılımcı ile başlayan 30 saatlik
eğitim İstanbul Gelişim Üniversitesi Yabancı Diller Yüksekokulu
Öğr. Gör. Sercan Doğan Arısoy eğitmenliğinde yüz yüze olarak
İGÜ J Blok’ta cuma günleri 17:00–20:00 saatleri arasında
gerçekleştirilmeye devam etmektedir. Program kapsamında
katılımcılar, okuma, yazma, dinleme ve konuşma becerilerini
geliştirme, günlük ve akademik İngilizce iletişim yetkinliklerini
artırma ve dil bilgisi yapılarını etkin kullanma konularında
uygulamalı çalışmalarla desteklenmektedir. 
6 Mart 2026'da eğitimin tamamlanmasıyla birlikte katılımcıların,
İngilizceyi daha akıcı ve doğru kullanabilme, farklı iletişim
ortamlarında kendilerini ifade edebilme ve kazandıkları dil
becerilerini pratiğe dönüştürebilme yetkinliklerini edinmeleri
hedeflenmektedir.

İngilizce Dil Eğitimi (B1 Seviyesi)
Sertifika Programı
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DEVAM EDEN
EĞİTİMLER

İngilizce (B1 Seviye) Konuşma Eğitimi

12 Ocak tarihinde başlayan 100 saatlik çevrimiçi eğitimi, İstanbul
Gelişim Üniversitesi Yabancı Diller Yüksekokulu Öğr. Gör. Buse
Aksoy, Öğr. Gör. Pınar Aslan ve Öğr. Gör. Sercan Doğan Arısoy
tarafından yürütülmektedir. Eğitim, Ocak ayında üçüncü haftasını
geride bırakırken, toplam 10 katılımcı ile ileri seviyede dil
öğrenimine devam edilmektedir. 
Daha önce A2 seviyesini başarıyla tamamlayan bazı katılımcılar,
özellikle dış katılımcılar, bu program kapsamında yeniden eğitime
dahil oldu. 
Eğitimler, pazartesi, salı ve perşembe günleri 18:00–22:00 saatleri
arasında çevrimiçi olarak gerçekleştirilmektedir. Bu program ile
katılımcılara; okuma, yazma, dinleme ve konuşma becerilerini
geliştirme, günlük ve akademik İngilizce iletişim yetkinliklerini
artırma, dil bilgisi yapılarını etkin kullanma ve çeşitli iletişim
ortamlarında kendilerini doğru ve akıcı ifade edebilme becerileri
kazandırması hedeflenmektedir.

https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-anasayfa


İstanbul Gelişim Üniversitesi, Yükseköğretim Kalite Kurulu
(YÖKAK) tarafından geçtiğimiz yıl 5 yıl süreyle tam akreditasyon
almaya hak kazanmıştır. Bu önemli başarının sürdürülebilirliğini
sağlamak amacıyla kalite güvencesi süreçleri titizlikle
yürütülmekte; eğitim, araştırma ve toplumsal katkı alanlarındaki
faaliyetler sürekli iyileştirme anlayışı ile ele alınmaktadır.
Bu kapsamda, hazırlanan 2025 Yılı Kurum İç Değerlendirme
Raporu (KİDR)’nun Toplumsal Katkı bölümüne yönelik
çalışmalarını ilgili birimlerin katılımıyla sürdürmektedir. Bu
doğrultuda 13 Ocak, 23 Ocak ve 2 Şubat 2026 tarihlerinde
değerlendirme ve istişare toplantıları gerçekleştirildi.
Toplantılara; Diş Hekimliği Fakültesi ve ADSUAM’dan Dr. Öğr.
Üyesi Hüseyin Özkan, KARYÖN Müdürü Dr. Öğr. Üyesi
Mustafa Özan, Halkla İlişkiler ve Tanıtım Daire Başkanlığı’ndan
Başkan Yardımcısı Öğr. Gör. Ahmet Bikiç (toplantı başkanı) ve
aynı birimde görev yapan Müdür Elif Ünal, ADSUAM Kalite
Koordinatör Yardımcısı Melahat Güvenç ile SEM Müdür
Yardımcısı Nuray Fırat katılım sağladı.
Gerçekleştirilen toplantılarda, KİDR’in Toplumsal Katkı başlığı
altında yer alan bölümlerin yazım süreci, birimler arası
koordinasyonu ve nihai hâlleri ele alındı. Üniversitenin topluma
sunduğu katkıların sistematik ve sürdürülebilir biçimde
raporlanmasına yönelik değerlendirmelerde bulunuldu.
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GÜNDEM

2025 KDİR Toplumsal Katkı Toplantıları
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Eğitimler hakkında detaylı bilgi ve kayıt işlemleri için aşağıdaki linkten erişim sağlayabilirsiniz:

https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-guncel-egitimler

https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-anasayfa
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https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-haber-temel-spss-ile-nicel-veri-analizi-sertifika-
programi-basariyla-tamamlandi

https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-haber-igusem-de-otonom-sistemler-temel-egitim-ve-
uygulama-sertifika-programi-ikinci-kez-basariyla-tamamlandi

https://sem.gelisim.edu.tr/en/sem-new-the-basic-spss-and-quantitative-data-analysis-
certificate-program-successfully-completed

https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-anasayfa
https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-haber-temel-spss-ile-nicel-veri-analizi-sertifika-programi-basariyla-tamamlandi
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https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-haber-igusem-de-otonom-sistemler-temel-egitim-ve-uygulama-sertifika-programi-ikinci-kez-basariyla-tamamlandi
https://sem.gelisim.edu.tr/tr/sem-haber-igusem-de-otonom-sistemler-temel-egitim-ve-uygulama-sertifika-programi-ikinci-kez-basariyla-tamamlandi
https://sem.gelisim.edu.tr/en/sem-new-the-basic-spss-and-quantitative-data-analysis-certificate-program-successfully-completed
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KÜNYE

Koordinatör: 
SEM Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Tayfun TİMURAY

Tasarım ve Düzen: 
SEM Müdür Yard. Nuray FIRAT

İçerik ve Haber: 
SEM Müdür Yard. Nuray FIRAT

sem@gelisim.edu.tr @gelisimsem 0 212 422 7000 / 7484
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